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تنها دو مسابقه تا پایان رسمی این 

فصل از رقابت‌های فوتبال کشورمان 

باقی مانده است. بعد از برگزاری 

بازی‌های سپاهان-پرسپولیس و 

برنده سپاهان-پرسپولیس و داماش گیلانیان دو تیم دیگر لیگ برتری هم استراحت 

خود را آغاز خواهند کرد و سپس برای شروع فصل بعد آماده و مهیا می‌شوند. 

همین که به روزهای انتهایی یک فصل می‌رسیم؛ شایعات نقل‌وانتقالاتی جوانه 

می‌زند، رشد می‌کند و همه‌گیر می‌شود. تیم‌های حاضر در مسابقات هم معمولا 

سعی می‌کنند تکلیف نفر اول نیمکت خود را زودتر مشخص کنند تا بتوانند با 

تفکرات فرد موردنظر به خرید و فروش بازیکن بپردازند. با این حال، به نظر می‌رسد 

برای لیگ نوزدهم باید منتظر تغییرات فراوانی روی نیمکت تیم‌ها باشیم. بعضی 

باشگاه‌ها سرمربی‌های خود را مرخص کرده‌اند، گروهی نفر جدید به خدمت 

گرفته‌اند و دسته‌ای نیز همچنان درحال مذاکره هستند؛ در این بین، هستند 

باشگاه‌هایی که تکلیف‌شان با سرمربی‌هایشان مشخص نیست. 

 پدیده، تنها مدعی خیال‌آسوده

در میان 5 تیم بالای جدول، پدیده شهر 

خودرو تنها تیمی است که به‌طور قطع 

می‌داند سرمربی فصل بعدش کیست. 

مسئولان باشگاه مشهدی بعد از نتایج 

فوق‌العاده‌ای که با یحیی گل‌محمدی 

گرفتند و به سهمیه آسیا رسیدند قرارداد 

سرمربی خود را تمدید کردند. آنها برای 

‌چند روز خطر تیم امید را حس می‌کردند 

اما با مذاکراتی که انجام دادند، کاپیتان اسبق تیم ملی را به ماندن راضی کردند. 

 2 بند نگران‌کننده قرارداد برانکو

 به غیر از پدیده سایر مدعیان لیگ هجدهم 

هنوز سرمربی قطعی خود را برای فصل 

بعد نمی‌دانند. حدود یک هفته قبل بود 

که شایعه توافق برانکو با باشگاه الاهلی 

مصر در رسانه‌های عرب‌زبان پخش شد و 

هواداران تیم سرخ‌پوش تهرانی را نگران 

کرد. سرمربی کروات بابت دریافت حق و 

حقوق خود به مشکل خورد و برای وصول 

آن هنوز هم با باشگاه درحال مذاکره است. با اینکه یک سال از قرارداد پروفسور 

باقی مانده، اما گویا یکی دو بند دردسرساز در قراردادش گنجانده شده که می‌تواند 

جدایی او را ممکن کند. عدم‌تعهد به مسائل مالی و پیشنهاد ملی و همچنین 

امکان فسخ یکطرفه درصورت پیشنهاد مناسب در سال آخر قرارداد، جزء بندهای 

مذکور است که می‌تواند به همکاری مرد کروات و پرسپولیس پایان دهد. 

 سرمربی جدید استقلال؟ یکی از این 3 نفر

 در اردوی رقیب سنتی پرسپولیس، اوضاع 

به‌مراتب پیچیده‌تر است. آخرین قول 

باشگاه استقلال این بوده که سرمربی 

جدید تیم تا پایان این هفته مشخص 

می‌شود و شخص موردنظر قطعا خارجی 

خواهد بود. فرهاد مجیدی در 5 بازی 

پایانی هدایت آبی‌پوشان را برعهده داشت 

ولی گویا باشگاه و اعضای هیات‌مدیره به این نتیجه رسیده‌اند که برای ادامه کار 

باید یک سرمربی خارجی یا یک ایرانی باتجربه روی نیمکت بنشیند. آندره‌آ 

استراماچونی، سرمربی اسبق اینتر، اودینزه و اسپارتاپراگ چک به‌همراه میروسلاو 

دوکیچ و آنجلو‌السیو سه گزینه نهایی استقلالی‌ها هستند. پیش از این، از زوران 

مامیچ هم به‌عنوان یکی از گزینه‌های روی میز یاد می‌شد اما پیشنهاد مالی بالای 

این سرمربی گویا طرفین را از هم دور کرده است. 

 امیر می‌ماند مگر... 

 سپاهان و امیر قلعه‌نویی رابطه 

فوق‌العاده‌ای باهم دارند و مایل به ادامه 

همکاری هستند اما ژنرال امید اندکی به 

بازگشت به استقلال دارد و همین مساله 

باعث شده نتوانیم با اطمینان از ادامه 

همکاری او با طلایی‌پوشان صحبت کنیم. 

در کنار آن نتیجه سپاهان در جام‌حذفی 

هم ممکن است روی آینده طرفین 

تاثیرگذار باشد. تکلیف نیمکت این تیم مدعی هم هنوز به‌طور قطعی برای فصل 

بعد مشخص نیست. 

 رقابت قطبی و خارجی‌ها برای رسیدن به تراکتور

 جورج لیکنز برکنار شد تا تراکتورسازی به 

دنبال جذب یک سرمربی باشد. پیش از 

این نام علی دایی و جواد نکونام در رسانه‌ها 

مطرح شد که هیچ‌یک به نتیجه نرسید. 

حالا افشین قطبی جدی‌ترین گزینه 

داخلی به حساب می‌آید و در کنار آن 

لوچسکیو، سرمربی پیشین تیم ملی ترکیه 

و یکی دو گزینه ترکیه‌ای به‌عنوان 

گزینه‌های خارجی پرشورها معرفی شده‌اند و باید دید نهایتا چه کسی روی نیمکت 

این تیم متمول می‌نشیند. زنوزی فصل قبل هزینه زیادی برای کادرفنی تیمش 

کرد و از نفراتی مثل توشاک و لیکنز استفاده کرد و تیمش حتی سهمیه هم نگرفت. 

باید دید روند جذب مربی گرانقیمت و صاحب‌نام در تبریز ادامه می‌یابد یا خیر. 

 علی منصور، حسین آقا، نارنجی وفادار و جواد لالیگایی

 علیرضا منصوریان و حسین فرکی از معدود 

مربیانی هستند که تقریبا می‌توان با خیال 

راحت از ماندن‌شان در ذوب‌آهن و پیکان 

صحبت کرد. ابراهیم صادقی هم به‌تازگی 

حکم دائم خود را از مصطفی مدبر، 

مدیرعامل سایپا گرفت و حالا نفر اول فنی 

نارنجی‌پوشان تهرانی در لیگ نوزدهم 

خواهد بود. در فولاد جواد نکونام جایگزین 

افشین قطبی شد تا بعد از نساجی حالا تیم پرطرفدار اهوازی، دومین تیم لیگ 

برتری بازیکن اسبق اوساسونا باشد. 

 تازه لیگ برتری شده‌ها به دنبال ادامه همکاری

 وینگو بگوویچ را باید سرمربی فصل بعد 

گل‌گهر بدانیم مگر اینکه اتفاق خاصی 

رخ دهد. این سرمربی 70 ساله برای 

استراحت به کرواسی رفت و به‌زودی 

برمی‌گردد تا درباره ورودی و خروجی‌های 

فصل بعد با مدیران باشگاه جلسه بگذارد. 

تنها نکته ابهام‌آمیز در این میان، برکناری 

ناصر تقی‌زاده، مدیرعامل شرکت گل‌گهر 

است؛ کسی که حامی اصلی وینگو در این سال‌ها به‌شمار می‌رفت. عبدالله ویسی 

موفق شد شاهین شهرداری بوشهر را به لیگ برتر برگرداند. پس از پایان مسابقات 

لیگ یک هر دوطرف از علاقه‌شان به تداوم این همکاری صحبت کردند، اما هنوز 

هیچ‌چیز روی کاغذ نیامده و رسمی نشده است. ویسی روی مسائل مالی حساسیت 

دارد و اگر در این‌باره اتفاق غیرقابل‌منتظره‌ای رخ ندهد باید او را سرمربی دومین 

نماینده بوشهر در لیگ نوزدهم بدانیم. 

 تارتار و جلالی در آستانه جدایی

 دیگر تیم استان بوشهر اما وضعیت 

مشخصی ندارد. تارتار در فصلی که 

گذشت بارها ساز جدایی را کوک کرد و 

حتی استعفا داد و به‌شدت بابت مسائل 

مالی ناراحت بود. به همین دلیل بعید 

است تارتار در فصل جدید به‌عنوان 

سرمربی کنار پارسی‌ها باقی بماند. دیگر 

مربی‌ای که با باشگاهش به مشکل 

خورده، مجید جلالی است. آقا‌معلم چند هفته پایانی را در سخت‌ترین شرایط 

پشت‌سر گذاشت. اختلاف او و مدیران باشگاه نساجی مازندران تا حدی حاد 

شده بود که هرلحظه ممکن بود همکاری آنها در لیگ هجدهم تمام شود اما این 

اتفاق نیفتاد. حال باید دید بعد از مشخص شدن بحث مالکیت باشگاه چه اتفاقی 

برای سرمربی تیم رخ می‌دهد. 

 سرجیویی که همه را غافلگیر کرد

 پائولو سرجیو با مبلغی هنگفت صنعت 

نفت را ترک کرد و به التعاون عربستان 

پیوست تا فصل آینده در لیگ قهرمانان 

آسیا حاضر باشد. مسئولان تیم ‌آبادانی 

به دنبال این هستند تا برای فصل جدید 

شخص جدیدی را روی نیمکت تیم‌شان 

بنشانند. دیگر تیم ‌آبادانی یعنی نفت 

مسجدسلیمان هم برای فصل جدید 

سرمربی خود را مشخص نکرده است. فیروز کریمی بدون کسب برد آنها را در 

لیگ برتر نگه داشت اما عملکردش چندان راضی‌کننده نبود. رضا مهاجری 

با زنوزی رابطه بسیار خوبی دارد اما نمایش ماشین‌سازی در یک‌سوم پایانی 

لیگ بسیار ضعیف بود و آنها تا رده سیزدهم سقوط کردند و اگر چند هفته 

دیگر بازی‌ها ادامه پیدا می‌کرد، ممکن بود کار سبزقبایان به سقوط بینجامد. 

همین باعث شده تردیدهایی درباره ادامه همکاری مهاجری با ماشین‌سازی 

وجود داشته باشد. از چند سرمربی بومی به‌عنوان گزینه‌های احتمالی 

ماشین‌سازی در لیگ نوزدهم نام برده می‌شود اما هنوز هیچ‌چیز رسمی و 

قطعی نشده است. 

  گزارش فوتبال ایران

فتحی: تیام برنمی‌گردد

روز گذشته هشتمین سالگرد درگذشت مرحوم ناصر حجازی در قطعه 

نام‌آوران بهشت‌زهرا)س( برگزار شد. امیرحسین فتحی، مدیرعامل 

باشگاه استقلال که به همراه علی خطیر، معاون ورزشی باشگاه و اصغر 

حاجیلو، سرپرست تیم در این مراسم حاضر شده بود، در میان هواداران 

با سوالات متعدد آنها روبه‌رو شد. فتحی درمورد حضور مامه تیام در 

استقلال گفت: »به‌زودی در خط حمله مهاجم خوبی می‌گیریم. حضور 

تیام منتفی است، چراکه او پول زیادی می‌خواهد.« 

عرفان بوز جانشین لیکنز؟

سایت ترکیه‌ای bursadabugun در خبری اعام کرد عرفان بوز، 

سرمربی عثمانلی‌اسپور که سابقه هدایت بورسااسپور و گنجلر بیرلیگی 

را در لیگ ترکیه دارد، پیشنهاد دو ساله‌ای از تیم تراکتورسازی برای 

هدایت این تیم دریافت کرده است. پیش‌تر ارتوئرول سائلام ترکیه‌ای 

مدتی در این تیم مشغول به‌کار بود. تبریزی‌ها در پایان فصل به همکاری 

با لیکنز بلژیکی خاتمه دادند. 

تابش: آیین‌نامه 50-50 هیچ‌وقت ابلاغ نشد

مدیران سپاهان همچنان به 50-50 بودن ظرفیت ورزشگاه نقش‌جهان 

در دیدار چهارشنبه هشتم خرداد مقابل پرسپولیس در نیمه‌نهایی 

جام‌حذفی معترض هستند و بار دیگر تهدید کردند که به خاطر بحث 

امنیت، در این بازی حاضر نخواهند شد. تابش، مدیرعامل سپاهان 

با اعلام این خبر به تسنیم گفت: »آقایان می‌گویند دستورالعملی 

تنظیم شده که در مسابقات جام‌حذفی سکوهای ورزشگاه چه برای 

تیم میزبان و چه برای تیم میهمان 50-50 است، درصورتی که این 

آیین‌نامه هیچ‌وقت نه به باشگاه ما و نه به هیچ باشگاه و هیات فوتبال 

دیگری ابلاغ نشده است.« 

نصیرزاده: آیین‌نامه 50-50 سال 94 ابلاغ شد

با وجود اظهارات مدیرعامل سپاهان درخصوص عدم‌ابلاغ آیین‌نامه 

درخصوص 50-50 بودن ظرفیت ورزشگاه‌ها در جام‌حذفی مدیرعامل 

ماشین‌سازی تبریز موضع دیگری دارد. نصیرزاده گفت: »ابلاغیه 50-

50 تماشاگران در جام‌حذفی سال 1394 به تمام باشگاه‌ها ابلاغ شده 

است. این ابلاغیه‌ای را که فرستاده بودند، می‌خواهند به آن استناد کنند 

و در این رابطه هم باید بگویم هیچ اشکالی ندارد که این اتفاق رخ دهد.« 

افشاگری دانشگر علیه  شفر

بعد از دربی که فرشید اسماعیلی پنالتی را خراب کرد، شفر در نشست 

مطبوعاتی اعلام کرد قرار نبوده او پنالتی بزند. حالا اما مدافع استقلال 

افشاگری جالبی انجام داده است. دانشگر در این خصوص به فارس 

گفت: »در جلسه فنی آقای شفر گفت اگر پنالتی شد، چه کسی می‌زند 

که هیچ‌کس دستش را بلند نکرد! در این بین، اسماعیلی دستش را 

بلند کرد. مهدی رحمتی هم اصلا نگفت فرشید بزند یا پاتوسی نزند. 

او فقط وقتی دید منشا هوس کرده پنالتی را خودش بزند، به او گفت 

نزند چون در تمرینات با بیرانوند بوده و نحوه ضربه زدنش را می‌داند.« 

»توتومرکاتو«ی ایتالیا در خبری جنجالی مدعی شد باشگاه 

استقلال تصمیم دارد برای سپردن هدایت تیمش با آندرا 

استراماچونی، سرمربی پیشین اینتر، اودینزه و اسپارتا پراگ وارد 

مذاکره شود. طبق ادعای این سایت ایتالیایی، مدیران استقلال 

قصد دارند با این سرمربی ایتالیایی مذاکره کنند و به او پیشنهاد 

قرارداد سه‌ساله بدهند. 

استراماچونی 43 ساله فصل گذشته در اسپارتاپراگ فعالیت 

داشته و با این تیم به رده سوم لیگ چک رسید و بعد از آن حدود 

یک سالی را خانه‌نشین بود. 

سرمربی اسبق اینترمیلان که خیلی زود هدایت این تیم مطرح 

اروپایی را تجربه کرد حالا در آستانه مربیگری در یکی دیگر از 

تیم‌های آبی‌پوش قرار دارد با این تفاوت که این تیم ایرانی یکی 

از تیم‌های مطرح قاره کهن یعنی آسیا به‌شمار می‌رود و چه‌بسا 

کوچ اروپایی استراماچونی به قاره پهناور آسیا، بتواند افتخارات 

جدیدی را برای وی به همراه داشته باشد. 

 این هفته استقلالی می‌شود؟

بعد از مذاکرات مخفیانه استقلال با سرمربی سابق اینتر میلان 

ایتالیا و درحالی که این مربی در سکوت خبری در آستانه پیوستن 

به جمع پسران آبی بود، روزنامه توتومرکاتوی ایتالیا به‌نوعی با 

اطلاع‌رسانی این خبر، اقدامات مسئولان استقلال را به‌نوعی 

افشا کرده و توافقات را به تعویق انداخت و چه‌بسا اگر این امر 

محقق نشده بود، سرمربی سابق اینتر امروز رسما به‌عنوان سرمربی 

استقلال انتخاب و معرفی شده بود. 

استقلال که از طریق معاون جنجالی خود یعنی علی خطیر در پی 

جذب این سرمربی بوده و از همین طریق مذاکرات را پیش می‌برد، 

قرار است به‌زودی مذاکرات نهایی را با استراماچونی انجام دهد. 

طی اطلاعات دریافتی خبرنگار »فرهیختگان« قرار است طرفین 

این هفته آخرین مذاکرات را در یکی از کشورهای همسایه انجام 

دهند تا درصورت توافق بر سر همه بندهای موجود، سرمربی 

ایتالیایی هرچه سریع‌تر کارش را در استقلال آغاز کند. 

 حقوقدانی ناکام در عرصه بازیگری

آندره‌آ استراماچونی متولد 18 ژوئن 1976 در رم در دانشگاه 

حقوق به تحصیل پرداخته‌ ولی این مورد هیچ‌وقت مانع پرداختن 

او به فوتبال نشده‌است. دوران بازی کردن او خیلی زود و به‌نوعی 

بی‌رحمانه به دلیل مصدومیت بسیار شدید از ناحیه زانو به پایان 

رسید. اشتیاق و ‌انگیزه بالای او برای فوتبال باعث نشد خانه‌نشین 

شود و بلافاصله به دنبال مربیگری رفت. این درحالی بود که اغلب 

رسانه‌ها او را بی‌تجربه می‌دانستند. استرا در 19 سالگی با فوتبال 

خداحافظی کرد و برای ادامه تحصیل به دانشگاه لاساپینزه رم رفت 

و در رشته حقوق از این دانشگاه بازنشسته شد. 

 اولین قهرمانی با آماتورهای رم

استراماچونی کار مربیگری را از 25 سالگی با تیم آماتورهای رم 

آغاز کرد و تا سال 2005 به کار در این تیم ادامه داد و در این تیم 

نیز همراه با این تیم اولین قهرمانی‌اش را کسب کرد. او از سال 

2005 به صورت رسمی عضو کادرفنی تیم فوتبال جوانان رم شده 

و در سال‌های 2007 و 2010 دو جام ملی را نیز با این تیم در 

کارنامه‌اش به ثبت رساند. البته استرا در سال 2009 اولین مدرک 

مربیگری یوفای خود را دریافت کرد تا نشان دهد عزم خود را برای 

موفق شدن در این عرصه جزم کرده است. 

 پیوستن به اینتر 

پس از آن به دلیل آمدن مدیران جدید در باشگاه آندره با وجود 

نتایج بسیار درخشان از این تیم کنار رفت. وی بعد از جدایی از 

رم و پیوستن به اینتر در مصاحبه‌ای گفت: »من قلب و خانواده 

دوم خود را در Trigoria جا گذاشته‌ام. از اینکه بگویم هنگام 

خداحافظی همه را بغل کردم و گریه کردم اصلا خجالت نمی‌کشم 

و تنها کسی که تا آخرین لحظات برای نگه‌داشتن من در باشگاه 

تلاش کرد، برونو کونتی بود. او پدر فوتبالی من است. او در قلب 

من جایگاه ویژه‌ای دارد و من همه‌چیزم را چه در راه مربی شدن 

و چه در راه بزرگ شدن در زندگی شخصی به او مدیون هستم. 

هیچ‌کس نمی‌تواند رم و رمی‌ها را از قلب من بیرون کند. اینتر 

با نشان دادن علاقه بسیار زیاد به من باعث شد آنجا را انتخاب 

کنم. بین ما احساس مشترکی وجود دارد، در اینجا خوشحالم.«

این مربی ایتالیایی در سال 2011 به‌عنوان سرمربی جوانان 

اینتر انتخاب شد و درحالی که از وی به‌عنوان مورینیویی دیگر در 

فوتبال اروپا نام می‌بردند، موفق شد اولین قهرمانی‌اش را با اینتر 

با برتری مقابل آژاکس در جام next generation  به ثبت برساند. 

 جایگزین رانیری

مسابقات next generation در انگلیس برگزار شد و ماسیمو 

موراتی، رئیس وقت باشگاه خود در لندن حاضر شد از نزدیک 

به بازیکنان و آندره تبریک بگوید. این کار موراتی بسیار عجیب 

بود، درحالی که اینتر یک بازی فوق‌العاده حساس با یوونتوس 

داشت. هنگام خوشحالی موراتی پس از نزدیک شدن به آندره 

در گوش او مطلبی را ذکر کرد. وقتی از آندره سوال شد پرزیدنت 

چه گفته‌است، او گفت بهتر است این موضوع پیش خودم بماند. 

البته حدس زدن اینکه موراتی چه گفته‌ است کار سختی نیست. 

قطعا صحبت‌های او درمورد سپردن کلیدهای آپیانو جنتیله و 

تیم اصلی به آندره بوده‌ است. کلودیو رانیری از کار برکنار شد و 

درحالی که پس از آغاز مربیگری استراماچونی تا پایان فصل فقط 

۹ هفته زمان باقی بود، او توانست ۵ برد، ۲ تساوی و ۲ باخت 

را برای اینتر رقم بزند. نتایج خوب و همچنین پیروزی ۴ بر ۲ او 

مقابل آث‌میلان باعث شد وی جایگاه مربیگری را برای فصل 

آینده خود تثبیت کند. 

 فصل ۱۳/۲۰۱۲ و اولین اخراج

استرا بعد از سپری کردن چند بازی خوب در فصل ۱۱/۲۰۱۲ با 

اینتر قراردادش را تا سال ۲۰۱۵ تمدید کرد. وی توانست دوباره 

اینتر را به بالای جدول برساند و خود را رقیب بسیار جدید برای 

یوونتوس و ناپولی در مسیر قهرمانی سری آ معرفی کند. ازجمله 

بزرگ‌ترین نتایج وی می‌توان به پیروزی مقابل یووه در خانه این 

تیم و شکست رکورد شکست‌ناپذیری یوونتوس بعد از ۴۹ بازی 

در خانه اشاره کرد. همچنین اینتر هیچ‌گاه با استراماچونی دربی 

میلان را واگذار نکرد و همراه با این مربی 2 برد و یک مساوی را 

به دست آورد. او پس از شروع خوب در اینترمیلان روند نزولی در 

پیش گرفت و فصل را با رتبه نازل نهم جدول به پایان برد و در پایان 

فصل از سمتش برکنار شد. همچنین این مربی در سال 2013 

مدرک حرفه‌ای مربیگری خود را دریافت کرد. با این حال، اینتر 

بعد از 15 سال برای اولین‌بار با سرمربی جوانش موفق به کسب 

سهمیه اروپا نشد تا راهی جز قطع همکاری طرفین باقی نماند. 

24 می‌2013 استراماچونی سرانجام از اینتر اخراج شد و جای 

خود را به والتر مازاری داد. 

استراماچونی در ۱۴ ژوئن ۲۰۱۴ با امضای قراردادی رسما 

هدایت اودینزه را برعهده گرفت اما بدترین نتایج مربیگری دوران 

حرفه‌ای‌اش را با این تیم با میانگین 29 درصد پیروزی به ثبت رساند 

و بعد از یک سال با اودینزه نیز به پایان دوره همکاری رسید تا برای 

اولین‌بار برای ادامه فعالیت به خارج از اروپا برود. 

 دوران اسفبار در یونان

استرا در نوامبر 2015 راهی یونان شد و هدایت پاناتینایکوس را 

به مدت 1/5 ‌فصل عهده‌دار شد. اما نتایج ضعیف در این باشگاه 

مطرح یونانی نیز صدای هواداران را درآورد. شکست 3 بر صفر به 

رقیب سنتی یعنی المپیاکوس و شکست از آژاکس در یورو لیگ و 

کسب فقط یک امتیاز از مرحله گروهی و سپس حذف از جام‌حذفی 

یونان باعث شد سران پاناتینایکوس که تحت‌فشار هواداران قرار 

داشتند در اول دسامبر 2016 قرارداد مربی ایتالیایی را فسخ کنند. 

 حضور در چک و باز هم اخراج

در تاریخ 28 مه 2017، او به باشگاه اسپارتا پراگ چک پیوست و 

قراردادی دو ساله را با این تیم امضا کرد. او همکارانش را از 5 کشور 

اروپایی با خود به چک برد اما این‌بار هم تیمش ابتدا با شکست از 

ستاره سرخ بلگراد مقدماتی یورو لیگ در این رقابت‌ها ناکام ماند و 

سپس با شکست از تیمی گمنام در جام‌حذفی چک، این رقابت‌ها 

را هم از دست داد. این مربی درنهایت ششم مارس سال گذشته 

از این تیم نیز اخراج شد تا حدود یک سالی را خانه‌نشین باشد. 

 میانگین ضعیف پیروزی، عاشق سیستم 

کی‌روش

بررسی‌ها نشان می‌دهد استقلال این روزها به دنبال مربی‌ای رفته 

که در 181 بازی دوران مربیگری فقط 75 پیروزی یعنی میانگین 

حدود 41 درصد را به ثبت رسانده و 42 مساوی و 64 شکست را 

به ثبت رسانده است. 

اگرچه وی در تیم‌های مختلف تاکتیک‌ها و روش‌های مختلف را 

به‌کار برده است اما بیشترین تاکتیک مورداستفاده برای سرمربی 

سابق اینتر میلان 4-2-3-1 بوده و اگر این مربی در هر شرایطی 

راهی استقلال شود، چه‌بسا این تیم نیز باید برای فصل آینده 

خودش را با این سیستم وفق دهد و به‌نوعی با روشی که سرمربی 

سابق تیم ملی ایران تیمش را راهی میادین می‌کرد، کنار بیاید. 

گزارش »فرهیختگان« از گزینه جدی نیمکت استقلال؛ غریبه با برد، عاشق سیستم کی‌روش

جلسه با آقای اخراج، در کشور همسایه

گزارش »فرهیختگان« از عاقبت نیمکت‌های لیگ برتری 

مدعیان بلاتکلیف!

@ f a r h i k h t e g a n d a i l y

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
روزنامه‌نگار
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